



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Základní škola, Příbram VIII, Školní 75

Název projektu: Modernizace a inovace výuky

Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3199

Žádost o finanční podporu z OP VK: 17.5.2011

Rozhodnutí o poskytnutí dotace:

Zahájení projektu: 1.2.2012

Předpokládaná doba trvání projektu: 30 měsíců

Klíčové aktivity:

- I/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti**
Cílem aktivity je zvýšit kvalitu výuky zaměřené na rozvoj čtenářské a informační gramotnosti cílenou podporou pedagogických pracovníků při jejich přípravě na vyučovací hodinu. **14x**
- II/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji výuky cizích jazyků**
Cílem aktivity je zvýšit kvalitu výuky cizích jazyků cílenou podporou pedagogických pracovníků při jejich přípravě na vyučovací hodinu. Žáci budou vzděláváni v souladu s moderními trendy výuky, což povede ke zvýšení jejich klíčových kompetencí v oblasti cizích jazyků. **8x**
- III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT**
Cílem aktivity je zkvalitnění vlastní výuky prostřednictvím veškerých činností při využití digitálních technologií. Podporovány jsou takové aktivity, které zvyšují dynamiku, originalitu, názornost, interakci mezi učitelem a žákem, které směřují ke zvýšení motivace žáků a ke zlepšení studijních výsledků. Podporovány jsou aktivity, které umožňují následné zveřejnění a sdílení s pedagogickou veřejností. **7x**
- IV/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol**
Cílem aktivity je zvýšit kvalitu výuky zaměřené na rozvoj matematické gramotnosti cílenou podporou pedagogických pracovníků při jejich přípravě na vyučovací hodinu. **7x**



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

V/2 Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd

Cílem aktivity je zvýšit kvalitu výuky zaměřené na rozvoj přírodovědné gramotnosti cílenou podporou pedagogických pracovníků při jejich přípravě na vyučovací hodinu.

5x

VI/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji finanční gramotnosti.

Cílem aktivity je zvýšit kvalitu výuky zaměřené na rozvoj finanční gramotnosti cílenou podporou pedagogických pracovníků při jejich přípravě na vyučovací hodinu. **2x**

VII/1 Prevence rizikového chování

Cílem je snížit výskyt rizikového chování u žáků ZŠ prostřednictvím programu specifické primární prevence, který je zaměřen na zlepšení sociálního klimatu na škole. **1x**